Dani škole „Naših PEDESET“

Radno, svečano i ponosno proslavili smo 9. i 10. svibnja 2014. godine rođendan OŠ Darda.


Iz mnogih povijesnih podataka utvrđeno je da se Hrvatska može podičiti dugom tradicijom školstva. U Baranji je bilo učitelja i škola još za vrijeme turske vlasti.


Postoje podatci koji govore da je u Dardi škola postojala još 1722.godine (18.st.). Prvi učitelj bio je Matija Wagner.


Naša škola glazbom, sportom, radionicama, projektima, međusobnim druženjima i slobodnim aktivnostima daje prednost i predanost odgoju i obrazovanju generacijama učenika koji su prošli kroz našu školu.


U Dardi, do 1964. godine nastava se odvijala na tri zasebne adrese. Zaslugom i zalaganjem mnogih ljudi u Dardi i Baranji sagrađena je nova, velika, lijepa i suvremena škola na zelenoj livadi blizu željezničke pruge. Brzo su uređena igrališta i park oko škole.

Sve je bilo uredno, čisto i prekrasno. Škola je postala ponos Darde, Meca, Švajcarnice i Uglješa. Poslije se dograđuje nadaleko poznata i pohvaljena sportska dvorana. Svi smo ponosni na taj velebni objekt koji je u Slavoniji i Baranji najveći i najznačajniji jer pripada osnovnoj školi. Dogradnjom moderne i velike kuhinje okoliš i škola dobivaju veličanstven izgled. 

Naših PEDESET godina u ovoj zgradi s pravom i ponosom slavili smo dva dana. Svi zaposlenici škole, učenici, učitelji, stručni suradnici, ravnatelj, tajnik,domari, kuharice, spremačice i roditelji bili su uključeni u proslavu rođendana naše škole.


S ljubavlju i srećom smo ukrašavali i pripremali okoliš škole, staze, kamenjare, izložbeni prostor, oslikavali učionice i hodnik, uređivali vanjske klupe, poklonili pticama prekrasne kućice. Izrađivali smo poruke, letke, bookmarkere, priredili izložbu starih fotografija, napravili dokumentarni film o bivšim učenicima naše škole te predstavili Monografiju OŠ Darda za „Naših PEDESET“.

Još smo mnogo radili i stvarali u razrednoj nastavi, uz pomoć roditelja, učitelja i vodećih ljudi škole. Izrađivali smo ukrase, kutije, svijeće, magnete, visilice, slike, lančiće, narukvice te mnogo prekrasnih uspomena koje smo ponudili s puno ljubavi na sajmu u prodajnom obliku.


Sretni smo i zadovoljni na velikom odazivu roditelja i mještana Darde koju su pohvalili rad i dali podršku sajmu razredne nastave.

Roditelji, učitelji i učenici predmetne nastave uspješno su odradili sportske susrete i natjecanja. Zadovoljni i ponosni su bili svi jer su druženja bila zajednička i iskrena. Pokazala su pravi natjecateljski duh naših učenika, roditelja i učitelja.


Naši učenici su pokazali da znaju pomoći i ukazati prvu pomoć svakom ozljeđenom na Pokaznoj vježbi Crvenog križa naše škole.


Drugi dan su nas posjetili ravnatelji osnovnih škola Osječko-baranjske županije i sportska ekipa HTV-a. Sve su obišli, snimili, mnogo vidjeli i na kraju odigrali revijalnu nogometnu utakmicu „Ravnatelji – HTV“,  na veselje, navijanje i ponos učenika i roditelja naše škole.


Cijeloj Dardi poklonili smo koncert „Naših 50“ u Domu kulture. Naši dragi roditelji, prijatelji i gosti vidjeli su prigodan program.
Bilo je pjesme, plesa, svirke i mnogo ljubavi koju su naši sudionici programa poklonili svima nama u prepunom Domu kulture. Tu su pokazali svoje umijeće maleni zboraši i plesači, zbor starijeg uzrasta naše škole, te učiteljski zbor „ Providenca“. Svi zajedno njeguju ljubav prema pjesmi, sviranju i plesu. Ne žale trud već daju svima nama najbolje od sebe, čista srca s puno stvaralačkog kreativnog umijeća pod ravnanjem svoje voditeljice. 
         „ Hvala  svima koji su svojim radom, s puno ljubavi sudjelovali u realizaciji proslave Dana škole pod nazivom „ Naših 50“!“, zahvalio je s ponosom ravnatelj naše škole, Janoš Boni.

                      Novinari razredne nastave i učiteljica Mirjana Sambolec !
